WHCTPYKLMS NO YCTAHOBKE
3ALLIUTA KAPTEPA 111.3507.1 / 333.3507.1 ‘g n|\IA|_

WWW.RIVALAUTO.COM
E roa . OBbEM | ™n
MAPKA | MOAENb |\ guaveka | gsaraTEns ¢ MNKAN o poppona
BAIC . X55 : 2022- : 1.5 : Pob6ot : MepenHui

[arka 3aknagHas M8

Bont M8x35
LLanba 8

KpoHwTenH 2

Brynka 11 Mmm

")
BonT M8x35_— ¢
Lan6a 8
° KpoHwtenH 1
BonTt M6x35
Lianba 6 l\E,omr M8x35
Laii6a 8 Lainba 8
JKpaH

bont MB6x35
LWanba 6

f/ Wanba 8

Puc.1a

FTLTLE

e

Puc.16
WHCTpYKUKsA No yCcTaHOBKe: CocTaB nagenus:
1. CHATE WITATHBIA NeiNbHUE. B oTBepcTA (A) BCTABUTE raiiky saknagqwe M8 (puc.1a, puc. 16) HavmeHoBaHve E Kon-eo EMDMBHT 3aTSHKKIN
2. B rafkm aaknagHeie M8 (A) BxpyTuTe BonTel M8x35 © waibamn 8 Ha Heckonkko obopoTos i 1
(puc.1a, puc.16). Bont M6x35 V2w | 9 Hm
3. KpoHwTeiHs! 1 1 2 3aBecTi NnasaMu Ha ycTaHoBneHHsie bormel M8x35 ¢ wanbamu 8 (B) Bont M8x35 4wt I 24 Hm
(pwe.2), 3aTAHY T Kpenéx ¢ HeoDXoaMMBIM YouUnWeM. Brynka 11 mm Lo2uwr :
4. MprnoxUTE NBINBHUEK, OTMETHTE PACNONOKEHNA KpoHWTeRHoB (puc.3). Caenats OTBEPCTUA B laitka saknagHaa M8 'o2wr !
NbiNEHAEE. YoTAHOBMTE WTATHLIA NbIMEHWK, 3arnywka Vg |
5. B aTBepcTWA ¢ WTaTHo pesbBoi BKpYTUTE Ha 2-3 obopoTta BonTel MBx35 ¢ waibamu 61 8 (B) KPOHLUTMH 1 ! ] LI.ITI :
(puc.4). . i o
6. YoTaHOBHTL 3aLUMTY: JAAHIOK YaCTb JaLUMTEl 38BECTH Ha BrpyYEHHbe BonTel MEx35 o wahbamu Kpo,"'”"Te"" < : o i
€ u 8 (B), nepegHiol 4acTe sakpenute BonTtamm M8x35 ¢ waibamn 8 v Brynkamu 11 mMm K LLlal:tEa 6 X 2ur !
KpoHwTedHam 1,2 (B) uepes 0TBEPCTUS B MbINbHUKE. Liait6a & i Guwr
7. 3ataHyTh Boe peabboBLIe COBOMHEHWA C HEODXOOMMBIM YounMen. MononsaosaHue OkpaH o twr :
' 1

MHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

MpoussoanTenb Brpase BHOCUTb U3MEHEHWUA B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTHI,
TexHuYeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



